

ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ

за результатами громадського обговорення стейкхолдерів, здобувачів
вищої освіти освітньо-професійної програми
Спеціальна освіта (Корекційна психопедагогіка. Логопедія)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 016 Спеціальна освіта
(спеціалізація 016.02 Корекційна психопедагогіка)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

ПІБ	Посада, місце роботи	Пропозиція	Примітки
Боряк Оксана Володимирівна	Завідувач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, доктор педагогічних наук, професор	Змінити назву ОПП, відповідно до наказу МОН № 260 від 04.03.2024 р. щодо зміни назви спеціалізації 016.02 з «Олігофренопедагогіка» на «Корекційна психопедагогіка»	Враховано
Докучина Тетяна Олександрівна	Доцент кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, кандидат педагогічних наук, професор	У частині ОПП «Підсумкова атестація» додати комплексний кваліфікаційний екзамен з логопедії. У частині «Форма атестації здобувачів вищої освіти» додати до публічного захисту кваліфікаційної магістерської роботи з олігофренопедагогіки складання комплексного кваліфікаційного екзамену з логопедії.	Враховано
Олефір Іванівна Ольга	Доцент кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, кандидат педагогічних наук, доцент	У розділі ОПП «Програмні компетентності» в частині «Спеціальні (фахові, предметні) компетентності» у зв'язку з подвійною спеціалізацією освітньо-професійної програми додати в СК-2 та СК-11 до переліку осіб з особливими освітніми потребами дітей з	Враховано

		мовленнєвими порушеннями.	
Крикуненко Юлія Олександрівна	Директор комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр № 1 Сумської міської ради»	У розділі ОПП «Характеристика освітньої програми» (частина «Особливості програми») до переліку установ, які потребують фахівців зі спеціальної освіти додати соціально-реабілітаційні центри. У розділі «Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання» додати до сфери працевлаштування – соціально-реабілітаційні центри.	Враховано
Бондаренко Юлія Анатоліївна	Професор кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, доктор педагогічних наук, професор	Внести зміни до колективу розробників ОПП, замінивши магістрантку Піючевську Анну Генадіївну (як таку, що закінчила ЗВО) на здобувачку вищої освіти другого (магістерського) рівня, першого року навчання (0051 гр.) Гіленко Юлію Сергіївну.	Враховано
Дегтяренко Тетяна Миколаївна	Професор кафедри спеціальної та інклюзивної освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, доктор педагогічних наук, професор	У розділі ОПП «Характеристика освітньої програми» додати до переліку зазначених установ навчально-реабілітаційні центри, як такі установи де здійснюється освітній, корекційно-розвитковий та реабілітаційний процеси для дітей з інтелектуальними та мовленнєвими порушеннями.	Враховано
Боряк Оксана Володимирівна	Завідувач кафедри спеціальної та інклюзивної освіти	Змінити назву ОК 1.05 з «Медико-біологічні проблеми спеціальної та	Враховано

	Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, доктор педагогічних наук, професор	інклюзивної освіти дітей із порушеннями інтелектуального та мовленнєвого розвитку» на «Медико-біологічні засади спеціальної та інклюзивної освіти дітей із порушеннями інтелектуального та мовленнєвого розвитку», як таку, яка краще відповідає змістовому наповненню зазначеного курсу.	
Слюсаренко Валентина Миколаївна	Директор Сумського закладу загальної середньої освіти спеціальна школа Сумської міської ради	Змінити назву ОК 1.07 з «Логопедичні моделі і технології в спеціальній та інклюзивній освіті» на «Логокорекційна робота в умовах спеціального та інклюзивного навчання», як таку, яка краще відповідатиме ринку праці та сучасним реаліям.	Враховано
Чорна Яна Віталіївна	Випускниця кафедри, фахівець (консультант), вчитель-дефектолог КУ «Інклюзивно-ресурсний центр Степанівської селешної ради Сумського району Сумської області».	Внести змінені назви ОК 1.05 та ОК 1.07 до структурно-логічної схема освітньо-професійної програми	Враховано
Таран Євгенія Олександрівна	Здобувач освіти 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта, в.о. студентського директора Інституту педагогіки і психології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка	Внести зміни до матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання (РН) відповідними компонентами освітньої програми замінивши М і ПА на ПА1 та ПА2.	Враховано
